CaMocrossTesibHas pa6ora nmo TeMe:. CJ10)K

eHue U BblYUTaHne MHOIro4YJaeHoB 7 Kaacc

BapuaHT 1

BapuaHT 2

1) Hangute CyMMYy M pa3sHOCTb
MHOro4J1eHoB:

a) 7X'=5x+3 , 7x°-5

3x+1 —3x°—3x+1

0) n
2) YnpocTuTe Bbipa>kKeHue:
8c*+3¢c|+—7c2=11c+3)--37—4
3) Pewunte ypaBHeHue:
13—5,8x|—(2,2x+3|=16

1) Hamgmnte CyMMy u pa3HoOCTb
MHOro4J1€HOB:

a) 3d’+7a—5 , 3a'+1

5a+3 —2a’+a+7

0) "

2) YnpocTtuTe Bbipa>kKeHue:

3b%+2b|+(2b*—13b—4|—(—b*+19]

3) Pewunte ypaBHeHHe:
14-8,2x|—(3,8x+1|=5

CaMocToaTennbHasA pabora no Teme: c/0X

eHue U BblYUTaHne MHOIro4YJeHoB 7 Kaacc

BapuaHT 1

BapuaHT 2

1) Hangmnte CyMMy M pa3HOCTb
MHOro4J1eHoB:

a) 7X=5x+3 , 7x°-5

6) 3x+1 —3x’—3x+1

2) YnpocTuTe Bbipa>keHue:
8c%+3c)+—7c2=11c+3)-—3 *—4]

n

3) PewuTte ypaBHEHHe:
(3—5,8x)—(2,2x+3|=16

1) Hangunte CyMMy M pa3HOCTb
MHOro4J1eHoB:

a) 3d’+7a—=5 , 3d'+1

5a+3 —2a*+a+7

0)

2) YnpocTute Bbipa>keHue:
3b%+2b)+(2b—13b—4|—(—b*+19]

n

3) Pewnrte ypaBHeHue:
14—8,2 x|—(3,8x+1|=5

CamMmocrosiTenibHas pa6ora no TeMe:. CJ10)K

eHue U BblYUTaHne MHOIro4YJeHoB 7 Kaacc

BapunaHT 1

BapuaHT 2

1) Hangurte CyMMy M pa3sHOCTb
MHOro4YJ1eHOB:

a) 7X'=5x+3 , 7x°=5

6) 3x+1 —3X2—3X+1

2) YnpocTuTe Bbipa>kKeHue:
8c?+3c)+(—7c*—11c+3)—(-3 -4

n

3) Pewnte ypaBHeHHe:
(3—5,8x)—(2,2x+3|=16

1) Hangute CyMMy M pa3sHOCTb
MHOro4J1eHOB:

a) 3d’+7a-5 , 3d'+1

5a+3 —2a*+a+7

0)

2) YnpocTtuTe Bbipa>kKeHue:
3b%+2b)+(2b?—13b—4|—(—b*+19]

n

3) Pewnte ypaBHeHue:
14-8,2x)—(3,8x+1|=5

CaMocToaTenbHasA pabora no Teme: c/N0X

eHue U BblYUTaHne MHOIro4YJeHoB 7 Ksacc

BapuaHT 1

BapuaHT 2

1) Hamgmnte CcyMMy u pa3HoOCTb
MHOro4J1eHoOB:

a) 7X=5x+3 , 7x°-5

3x+1 —3x°—3x+1

0)

2) YnpocTuTe Bbipa>keHue:
8c*+3¢c|+—7c*=11c+3)--37—4

n

3) Pewunte ypaBHeHue:

1) Hamgmnte CyMMy M pa3HoOCTb
MHOro4J1eHoOB:

a) 3d’+7a-5 , 3d'+1

5a+3 —2a’+a+7

0)

2) YnpocTtuTe Bbipa>keHue:
3b%+2b|+(2b*—~13b—4|—(—b*+19]

n

3) Pewinte ypaBHeHHne:




(3—5,8x|—(2,2x+3]|=16

4—8,2x|—(3,8x+1|=5

CamocToaTenbHas pabota no Teme: CioX

eHHe N BblYUTaHne MHOIro4YJieHoB 7 KJsiacc

BapunaHT 1

BapumaHT 2

1) Hanaute cyMMy U pa3HOCTb
MHOro4J1eHOB:

a) 7x'=5x+3 , 7x’=5

6) Sx*1 —3x*—3x+1

2) YnpocTtute Bbipa>keHHe:
8c?+3c)+—7c*—11c+3]-[-3—4

n

3) Pewnte ypaBHeHHue:
(3—5,8x)—(2,2x+3|=16

1) Hangute CyMMy M pa3sHOCTb
MHOro4J1eHOB:

a) 3d’+7a-5 , 3d'+1

5a+3 —2a’+a+7

6)

2) YnpocTtute Bbipa>keHHe:
3b%+2b|+(2b*~13b—4|—(-b*+19]

n

3) Pewnte ypaBHeHHue:
[4-8,2x)—(3,8x+1]=5

CaMocToaTennbHasA pabora no Teme: c/0X

eHue U BblYUTaHUe MHOIro4YJeHoB 7 Kaacc

BapuaHT 1

BapuaHT 2

1) Hangmnte CyMMYy M pa3HOCTb
MHOro4J1eHoB:

a) 7X'=5x+3 , 7x°-5

6) 3x+1 —3x*=3x+1

2) YnpocTuTe Bbipa>keHue:
8c%+3c)+—7c2=11c+3)--3 *—4]

n

3) Pewnte ypaBHeHHe:
(3—5,8x|—(2,2x+3|=16

1) Hangunte CyMMy M pa3HOCTb
MHOro4J1eHoB:

a) 3d’+7a-5 , 3d'+1

5a+3 —2a’+a+7

6)
2) YnpocTuTe Bbipa>keHue:
3b%+2b)+(2b°—13b—4|—(—b*+19]

n

3) Pewnte ypaBHeHHe:
14—8,2 x)—(3,8x+1|=5

OTBETbI:

BapuaHT 1 BapuaHT 2
2 2

1) a) cymma 14X —5X=2 pashocTb 1) a) cymma 6a+t7a—4  paspocTh 7a—6

2
—5x+8 6) cymma —2a+6a+10  paspyocTh
2 2
6) cymma “3X*2  pashocte 3X 46 2a°+4a—4 4g
2) 4c’-8c+7 2) 6b*—11b—23
x=—2 -1

3)

X=—

3) 6






